CASCADE BLUES ASSOCIATION
PO Box 6566 Portland, Oregon 97228-6566 Membership Application Form for Standard and Supporting Memberships
Please use this form if you are uncomfortable using Paypal to get your membership online.
Check if this is a gift donation. Fill in the name and information of the recipient of the membership.
Name:
Address:
City: State: Zip:
Email:
email address is needed for news updates and Muddy Awards voting access. Phone:
Please Indicate the level of 1 year membership.
Single Membership \$25.00
E Family Membership \$40.00
Band Membership \$55.00
Foreign Memberships can only be paid for online.
1-Star Supporting Membership Donation of \$150.00
2-Star Supporting Membership Donation of \$250.00
3-Star Supporting Membership Donation of \$500.00
4-Star Supporting Membership Donation of \$1000.00 or more.
Please send your check or money order with this form to:
Cascade Blues Association PO Box 6566 Portland, Oregon 97228-6566.